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GEOSPHERE written test IESO 2011�á¬åŽǭǴƞǍǏȆ 2064�����	
  
Name__________________________ 
Country ________________________ 
 
1. Ruddiman(2001)によると、地球規模の気候変動は異なるメカニズムによって引
き起こされる４つの時間スケールに区分される。以下の図面のうち、Çŋ氷床コ
アの記録として最もあてはまるものはどれか1ȊȖȋȜȊȘȋo4eOipZd

ǍÒn¡gg;m>31� �Ȋ3IFȋƆ�đkAd  _/1 pt.                               
(A) àȖ  (ȗ)àȗ (C)à C (D) à D 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
� � (ŌǦǧÃn©4ǧÃ)� � (´ǛǚǩñÄn©4ñÃ) � (ƿřn©4ñÃ)�   � (ŁÑĹ¥oñÃ) 

� � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
 
2. 海底掘削と地震波解析nac、地中海の大部分にpある深>n岩o層がÊ

:存在することを明bかにmる。この観察からどんなことがいえますか。 
_/0.5 pt 

 
a. 地中海は、未開発の重要な経済価値がある。 
b. 地中海は、ほぼ干上がった時期があった。 
c. 地中海はとても若い。 
d. 地中海は、テチス海の残存物である。（なれのはてである） 
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3. 野外で３Ňのñę?i3m3水平層がみられた。�Ƅ�pドロマイト層8、
ao�n玄武岩Ā8、�Ƅ�n石ű岩層8ǯmfi3d。<o玄武岩8溶
岩流dkf7dǍǢk?iŀ^ǫĘm^og�7bǬsMǍÒn¡gg;

m>3。_/1 pt 
 
a. 溶岩流と接触した部分は石ű岩層の下部にのみみられる。 
b. 溶岩流と接触した部分はドロマイト層の下部にある。 
c. ドロマイト層の上部のみ溶岩流と接触した部分がみられる。 
d. 上述の全てがあてはまる。 
 
4.石ű岩に関係するサイクルはŎole71OipZdǍÒn¡gg;m>

31 _/0,5 pt 
a. リンoサイクル 
b. 炭素oサイクル 
c. 硫黄oサイクル 
d. 窒素oサイクル 
 
5.Õ@đ¥o太平洋の地磁気の縞模様は大西洋のそれより幅広い理由g�7

bǬsǍÒn¡gg;m>31 _/0,5 pt 
a. 東太平洋海嶺におけるマグマの貫入の割合は中央海嶺での割合よりも速い。 
b. 中央海嶺はŧŢの中央に位置しているので海嶺が拡大する割合は両側で等し
い。 

c. 太平洋は大西洋より古い。 
d. 太平洋周辺のƀôĐŢŰāĎMはM地球磁場のǣǛの割合が減少している 
 
6.ǨÌ �²đoǶåŽo¢mµǭエネルギー源oǑķk?iOipZd^o

gǬsǍÒn¡gg;m>31: _/0,5 pt 
a.ĂƎkŧŘoãÁ. 
b.���~îƃMƅƁAdĪĬ 
c.ĭÿğÕª¬oĆïŵ. 
d.太陽放射ŵ 

 
7. イタリアの Gubbio付近の Bottaccioe Gorge npƹÙŨ3ǾȂ8Od1a<Mpj�uk�

8ůǺ?c4A3ƥâĀ8Ǉbed1j�uk�ůǺĀođ¥p (
�
Ț7 MOd1<oĀpM¦

�nƕAlođ¥oîƃnƋĘAd71OipZd^og�7bǬsǍÒn¡gg;m>31                                                             
_/1 pt.    
a) 白亜紀／第三紀 
b) 前期白亜紀／後ł白亜紀 
9	
 �Ļĳ�ȍöĳ� 
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d)  m���iƧȍ³m���iƧ 
�

�

�

�

8. 左o図は地質àでMào�8ÅnOd1右の図はMċoào a-bのƯnŝfc

å形断面である。等高線の単位はｍである。åĀpűƺMƕ?i3d1åǕà

nűƺMƕ?cåĀoǖ×�±ı�Ê>oƫ[ÔfCk?iĘipZd^og

�ǂoǬĥƵ7bǬsm>31mSǖ×p �ƙȅoĴŞMǂż?i3d1

ȊțȋpĵŃMƂ3bei3dǖ×oǂ?ĴMȊȖȋp �(� ĕ�Ĵªǉ	
 Mǂ?

cĴŞMOd1 
 2 pt . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

ǬĥƵ ǖ� × ±� ı�

 (ĕ) 
Ê� > 

(m.) 

A Q   N-S    
A    180 ĕ 
 

45 70 to 75 

B Q   S 60 ĕ E 
A    120 ĕ 
 

45 90 to 100 

C Q   E – W 
A   90 ĕ 
 

30 70 to 75 
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ǬĥƵ ǖ� × ±� ı�

 (ĕ) 
Ê� > 

(m.) 

D Q   N-S 
A    180 ĕ 
 

30 90 to 100 
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9.ŎoǱŷo4eûƎk?i®feM7gĊŊƂƐƔ¿kmcM7gqjǮǨMM

7gƟǜĺƦo^ople7。._/0,5 pt.                               

a. ƎƼ b. ȉǼŕ c. ǉǵƎ  d. ǰ ƨ Ǝ

��z�	
  
e. so�Ǝ�

�ȣȬȠȨȟȧ	
  

f. ıǳƎ g. ĴǊƎ h. Ăí i. Ʈ ň Ǝ

����	
  j. ȥȬȢȡȩȫȧȬ 

k. źŐĂ l. İȪȢĂ m. úāĂ n. ƻąĂ o. ťƩĂ 

p. ȀĂ q. óžƎ r. ƥņĂ s. ȦȞȠȤ t. ȦȝȠȧ 
 
 
 
 

10. 下に示した図は互いに近くにある 2か所の露頭の地質断面図である。aと a’
は火成岩で b~eは堆積岩を示している。以下の質問に答えなさい。 

 _/0,5 pt 
 

 
aと a’ではどちらがより古い岩石か?  _______ 

 
 

11. 以下の鉱物のうち二酸化炭素が濃集してできたものはどれか。                                         
_/0,5 pt.    
a) Ăí;     b) ƎƸ;     c) i�xj~;     d) ĴǊƎ;     e) l���;     
f) ǯÛƎ. 
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12. �ǂpĂƎoŸĝkaoĂƎ8M9cĹoƀîng3iZk]c^

oMOd1ǂoȑgoĂƎng3iMaeboǑķ8ŏ?3^ogǬs

m>31  _/1 pt 
 

 
ĂƎÖ ȄĜǲ�Moǈþ ĂƎoM9cĹoƀî 

1 ƎűĂ ƏƣƘĕo°jw,ƣ÷oęp

ŽęȜŉ¶ę, ģĀ?i3d 
åŔoå�Į�oŨĕ 

2 ƻąĂ ƪƣ, ƽŹŌǦ, 
ŁƺǱŷkųƺǱŷ8[bed 

åŔµM�p�8`f:ck¸Ri

M9c�
 

3 źŐĂ ƤƣȜŋƤƣ,Ľƺ, òøǕ   õŧćMM9c 

4 
 

ƏĂ  ƣƏMĐǁƽž_ı£Āž ĈZcp��z�ŧŦ	
 MM9c 

5 ŶȈĂ ĽƺǭkķƺǭoƱŹŌǦM�

ƽŹŌǦMƤƣ 
åǂ¤ǡo�p�kØǟoĂƎ8�

ħǋAdìĤMM9c 
 

 
Correct answer: _________ 
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13. �oàpŧŢMêƚ?cÏƁ¥oåĀo·ƌMOd1åĀpS^nƏĂĀk

ŠĂĀMŌģ>ei3d1ŎoǕÜnƠRm>31 _/1,5 pt (0,5 x 3) 
 

(1) ȀĂkƏĂp �k �oaebeleb71   
ȀĂ: _______________ ƏĂ: ___________ 

(2) � Āk �Āoêƚ?cǨƘgǢXc�oįƜ o�Ưǭn �Zcp �

gĿ9m>31 
______ pĢŮťnafiêƚ?M______ px��yj~ťnafiêƚ

?c1 
(3) <oǾȂ7b�ƽƾ8Ǉg7dÐƷğpOd71Yes 7 no MƠRm>31  
 
Answers:_____ 
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14. �nƕAàpMOdåéMȎ²ȒÆ�đ¾7bżäZMnñęgÎ;Bnê

ƚ?cĂƎoĀēkÏåƓŗo§ǉgƕ?c^oMOd1ÓĀ=knĂƎoÏå

Ɠŗo§ǉpMà o/o nƕ?iOd1ƍÉoĴ×pĂƎ8M9dk9nƓ

Ä>ecĴ×gǂ?i3d1 
 

 
ȗ7bșoǶMóǷo�Ç7bÅto	
 ĐæƗÃǥĕgǌơ?m>31<<MpM

ưĕȎ-očp ��� �kAd1Zc§ǉpưĕo �¯MOd<kg®fia31

�E+ 
A) 2.3 cm/yr 
B) 5.6 cm/yr 
C) 8.8 cm/yr 
D) 9.7 cm/yr 
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15.�¦�oàpMȖȜșoȑgoǞìȊ17FBȋoâğgƕ?c^oMOd1ǤŘ

ğ8^fk^ȇ3kƴRbedopȖȜșoloâð71à o .A7I pƥâM

67C� pƏM6"A+ pt�~MOd1 _/1 pt. 
(A) Farm A  (B) Farm B 
(C) Farm C  (D) Farm D 
(E) Farm E 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


